

Digest & Cleanse

Velikost produktu 30 měkkých kapslí

Položka č. 31004

Doplňěk stravy Digest & Cleanse je vytvořen na podporu zdravého zažívání. Stres, přejídání a příležitostné špatné jídlo mohou podráždit zažívací systém a způsobit nepohodlí, které naruší přirozené trávicí funkce těla.

Doplňěk stravy Digest & Cleanse obsahuje esenciální oleje, jako je olej z máty peprné a kmínu kořeného, které se používají po staletí na vypořádání se s příležitostnými žaludečními nevolnostmi. Esenciální olej ze zázvoru, fenyklu a anýzu může pomoci podpořit trávicí ústrojí. Kapsle s cíleným uvolňováním poskytnou ideální vstřebávání s minimální chutí po požití.



Vlastnosti a prospěch

- Exkluzivní směs od Young Living, která vyhovuje závazku Seed to Seal®, tvoří esenciální olej z máty peprné, kmínu kořeného, zázvoru, fenyklu a anýzu. Tyto oleje fungují společně, aby podpořily celkové zdravé zažívání
- Má podobu želatinových kapslí s cíleným uvolňováním pro ideální vstřebávání a minimální chuť po požití
- Vytvořen pro doplnění přirozeného zdravého zažívání
- Podporuje zažívání díky esenciálnímu oleji z fenyklu, anýzu a zázvoru
- Obsahuje esenciální olej z máty peprné a kmínu kořeného, které se používají po staletí ke zmírnění příležitostných žaludečních nevolností

Hlavní složky

Esenciální olej z máty peprné (*Mentha piperita*), esenciální olej z kmínu kořeného (*Carum carvi*), esenciální olej z citronu (*Citrus limon*), esenciální olej ze zázvoru (*Zingiber officinale*), esenciální olej z fenyklu (*Foeniculum vulgare*), esenciální olej z anýzu (*Pimpinella anisum*)

Digest & Cleanse

Původ produktu

Esenciální oleje se používají na podporu zdravého zažívání po staletí. Když D. Gary Young vytvořil tuto patentovanou směs, zohlednil potřebu poskytnout celkovou podporu zažívacímu systému. Tento duální přístup poskytuje jemné řešení na bázi olejů pro udržení zažívání na správné cestě.



Pokyny

Užívejte 1 měkkou želatinovou kapsli 1–3x denně s vodou 30–60 minut před jídlem.

Varování

Uchovávejte mimo dosah dětí. Pokud jste těhotná, kojíte, berete léky nebo trpíte nějakou nemocí, před použitím kontaktujte lékaře. Doplnky stravy nejsou náhražkou pestré stravy a měly by být konzumovány jako součást vyvážené stravy a zdravého životního stylu. Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Skladování: Uchovávejte na chladném, suchém místě.

Složení

Měkká želatinová kapsle (želatina (hovězí), sorbitanový roztok sorbitolu (zvlhčující látka), glycerin (zvlhčující látka), voda), olej z listů máty peprné (*Mentha piperita*)*, triglyceridy se středním řetězcem (z frakcionovaného kokosového oleje), olej z plodů kmínu kořeného (*Carum carvi*)*, olej z plodů kokosovníku (*Cocos nucifera*), olej z kůry citronu (*Citrus limon*)*, olej z kořene zázvoru (*Zingiber officinale*)*, olej ze semínek fenyklu (*Foeniculum vulgare*)*, olej ze semínek anýzu (*Pimpinella anisum*)*

*100% čistý esenciální olej